



Silvester v Ríme

Taliansko · Rím

Program zájazdu

1. deň

Odlet do Ríma. Dnešný deň strávime v najmenšom štáte sveta, zároveň hlavnom meste katolíckej cirkvi, vo **Vatikáne**. Prezrieme si Námestie sv. Petra s **Bazilikou sv. Petra**, pričom budeme mať príležitosť vystúpiť na kupolu Baziliky. Naskytne sa nám fotogenický a bezkonkurenčný výhľad na Rím i Vatikán. Navštívime Vatikánske múzeá (individuálna návšteva) so svetoznámu Sixtínskou kaplnkou. Je to miesto, ktoré neprestáva fascinovať impozantnou výzdobu. Jej autormi sú tí najlepší renesanční umelci - Michelangelo, Bernini, Raphael a Giotto.

2. deň

Po raňajkách pokračujeme v spoznávaní ďalších rímskych skvostov. Miesto, kam sa jednoducho musí, to je novodobý div sveta **Koloseum**. V tesnom závese sú, kedysi pulzujúce centrum staroveku, **Forum Romanum**, Kapitol, Benátske námestie s pamätníkom Viktora Emanuela II. či posledné a najväčšie z cisárskych fór, Trajánovo fórum. Večer veselo **privítame Nový rok** a pozrieme sa na rozsvietené mesto, nad ktorým sa o polnoci rozžiari milión mihotavých svetiel. Silvester na taliansky spôsob je tou najlepšou pozvánkou za zábavou.

3. deň

Dnes nás čaká očarujúca **Fontána di Trevi**, **Pantheon**, Španielske námestie so známymi **Španielskymi schodmi**. Na ulici Via dei Condotti, ktorá vedie od Španielskeho námestia k Via del Corso si môžeme pozrieť ponuku svetoznámych značiek Armani, Prada, Cavalli, Gucci, Missoni. Možno to nebude móda, ale šálka kvalitnej kávy v niektorej z množstva štýlových kaviarní, ktorá upúta vašu pozornosť.

4. deň

Po raňajkách si v priebehu pešej prehliadky doplníme chýbajúce diely rímskej mozaiky. Prejdeme sa od námestia **Piazza del Popolo** až k **Anjelskemu hradu**, niekdajšiemu mauzóleu, pápežskej rezidencii a väzeniu. Dnes tam sídli múzeum (individuálna návšteva). Prehliadku zakončíme na najväčšom rímskom námestí **Piazza Navona**, preslávenom krásnymi fontánami od najväčších sochárskych majstrov. Transfer na letisko, odlet do Viedne.